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 הנפקת מניות רגילות01/01/2018

נתון          120,000מזומן'ח

=2*24,000            48,000.נ.ח ע" ש2הון מניות רגילות 'ז

=P.N120,000-48,000            72,000פרמיה'ז

 הוצאות הנפקה01/01/2018

=5%*120,000              6,000פרמיה'ח

              6,000מזומן'ז

הנפקת מניות רגילות  למשקיע פרטי - 30/09/2018

נתון180,000מזומן'ח

=1*20,00020,000.נ.ח ע" ש1הון מניות רגילות 'ז

160,000P.Nפרמיה'ז

י בעל המניות"מכירת מניות ע - 01/11/2018

אין השפעה על ההון העצמי של החברה

25%חלוקת מניות הטבה - 01/12/2018

: יתרת ההון רגע לפני חלוקת מניות הטבה

            25%98,750          395,000נ.ע ₪ 1ר "הון מ

            25%12,000            48,000נ.ע ₪ 2ר "הון מ
יש מספיק פרמיה          110,750          526,000פרמיה

110,750פרמיה'ח

=25%*98,750395,000.נ.ח ע" ש1הון מניות רגילות 'ז

=25%*12,00048,000.נ.ח ע" ש2הון מניות רגילות 'ז

חלוקת דיבידנד  - 31/12/2018

              110,750עודפים'ח

              110,750מזומן'ז

יף
סע

פרטים
 1מניות רגילות 

.נ.ח ע"ש
מניות רגילות 

יתרהכ"סה.נ.ח ע" ש2

         110,750חולק בסך

                 -         110,750            12,000                98,750מניות רגילות3
         110,750            12,000                98,750כ"סה

ערך נקובסוג מניה

          493,750.נ.ח ע" ש1הון מניות רגילות 

            60,000.נ.ח ע" ש2הון מניות רגילות 
553,750          

דיבידנד למניות רגילות - 1ביאור 

          110,750דיבידנד שחולק

:יחולק לפי הפרופורציה

=(493,750/553,750)*110,750            98,750.נ.ח ע" ש1הון מניות רגילות 

=(60,000/553,750)*110,750            12,000.נ.ח ע" ש2הון מניות רגילות 
110,750          

=20.00%101,367/493,750חולק דיבידנד בשיעור


